

新闻源地 大竹

680万元 登高平台消防车 驻守竹城

本报讯 近日,一辆价值680万元的54米登高平台消防车驶入大竹县消防中队营区,正式投入执勤备战。该车是大竹在2008年购置的32米登高平台消防车基础上,为消防部队购置的第二辆登高平台消防车。

据了解,该车最大举升高度达54米,相当于18层楼高,可实现360度无死角回转作业。整车全长13500mm,总高3995mm,总宽2500mm,满载质量40000kg,最大爬坡度≥25%,消防泵额定流量50L/s,额定压力1.7Mpa,工作平台水炮额定射程≥65m,该车还能使用A类泡沫灭火剂进行火灾扑救。

目前,达州市公安消防支队登高平台消防车、高喷车共有9辆,是全省唯一一个每个中队都有登高车的支队,也是全省唯一一个县级城市拥有两辆登高消防车的支队,开创了达州消防的新历史,也标志着达州消防支队车辆装备建设迈上了一个新的台阶。(任康友 本报记者 韩春艳)



《孩子太调皮 学校不敢收?》后续 星星已正式入学

本报讯 因为缺少母爱和父爱,渠县拱市乡的星星从小就非常调皮,今年前往学校报名,学校竟不敢收他。昨日,记者获悉,经过校方的努力,星星目前已在拱市乡中心学校就读三年级。同时,星星的父亲表示,他以后会多花时间和精力在孩子身上。

“感谢晚报,感谢学校,星星今天已经上学了,读的三年级。”昨日,陈先生告诉记者,10日下午,拱市乡中心学校的校长亲自前往他们家,看望星星。同时,对星星的一些情况做了详细了解,并当即表示愿意接受星星入学。对此,他们一家感到非常高兴。

“经过深入了解,我们知道了星星家的特殊情况,为此,我们还召开了专题会,让专门的老师对星星进行辅导,多给他一些关心和关爱,让他感受到温暖。”拱市乡中心学校的李校长表示,他希望在学校和星星家人的共同努力下,星星能迅速健康成长起来。

(本报记者 汤艳燕)

新闻源地 达城

火车站 外籍旅客迷路求助巡警

本报讯 近日,一位巴基斯坦籍的旅客欲到渠县办事,在达州火车站下车后,因语言不通,不知道怎么转乘客车,只得来到通川区公安分局巡警岗亭求助。

近日,一名外籍男子在达州火车站下车后,因交通、言语不通,又不认识路,遂来到火车站巡警岗亭求助。在岗亭执勤的巡警队员用简单的英语与其交流,但未能体会到其本人的意思。这名旅客表示,他的姐姐会中文,巡警队员给其姐姐打电话,得知这名男子系一名巴基斯坦籍的外籍人员,名字叫琼斯·格拉斐。随后,巡警队员在其姐姐的翻译下,终于明白琼斯·格拉斐要到渠县办事。巡警队员遂指引其到附近西客站乘坐长途汽车,并将乘车地点给琼斯·格拉斐讲清楚后才离开。

(王丽华 本报记者 程序)

新闻源地 通川区

小伙发“黄”帖 挣“狼币”遭判刑

本报讯 因下载色情电影需要积分,26岁的未婚青年何某在色情网站发42篇“黄”帖挣了3000多枚“狼币”积分。经通川区检察院指控,9月3日,以“黄”换“黄”的何某被法院以传播淫秽物品罪判处有期徒刑6个月,考虑到其系初犯,决定对他缓刑一年。

2012年4月5日,何某在某色情网站注册成为会员,该网站规定下载色情电影需要一定的“狼币”积分,何某为下载和观看更多的色情电影,遵循网站发“黄”帖可以挣积分的规则,在网上搜寻了32个色情电影的共享下载“种子”,在4天内发布42篇帖子将“种子”公布,提供221个色情视频链接供其他会员下载。为提高自己帖子的关注度,何某还在帖子里放置了一些淫秽图片。由于何某积极发“黄”帖,获得了3396枚“狼币”的奖励。去年9月,公安机关在网络监管工作中发现了何某的网上传播淫秽物品行为,于同月7日将何某抓获。

(刘西川 宋建峰 本报记者 刘艳)

鸡冠肥大通灵性 主人两次救鸡命

誓言决不让鸡成为盘中餐

新闻源地 达川区



“决不允许任何人吃它,我们早把它当作家庭成员。”昨日,达川区河市居民邱昌军向本报热线2382258报料时,用这句话表明了他家饲养的一只母鸡的待遇。记者在现场采访时,周边居民均称这只鸡冠肥大饱满的母鸡特别通灵性。

当天上午10时许,记者赶到河市镇长航街找到邱昌军后,他笑着称:“你来晚了一点,它出门逛去了。你等着,我去把它找回来。”听说媒体的镜头要聚焦在一只鸡身上,附近居民纷纷跑来围观,个别热心人还协助邱昌军找鸡。居民介绍称,这只母鸡在长航街周边家喻户晓,原因是这只母鸡平时只愿意邱昌军及家人去捉它,如果它回家晚了进不了门,邻居去捉,它也不会跑,似乎很清楚邻居次日会将它送回邱昌军家。

“回来了,它跟在他后边的。”顺着居民手指的方向,记者见到邱昌军身后跟着一只老母鸡,快到目的地时,邱昌军转后伸出双手,母鸡径直走到他两手之间,任由主人轻轻将它揽入怀中。“看哇,它的鸡冠子长得好大,和公鸡的差不多。”邱昌军骄傲地说,这只母鸡敬养5年多来,每天在长航街及周边活动,从没遭遇暗算。“他们有些人也敬养,结果不到两小时就会不见踪影。”

邱昌军回忆称,2008年,他们一家人住长航街新房,考虑到经济紧

张,年底不一定能余下钱购置年货,他和妻子商量后买回几只小鸡饲养。当年底,邱昌军没有杀这只母鸡,是想留着它下蛋。次年,邱昌军发现这只母鸡偶尔会像狗一样,见有陌生人闯进家里,便不停鸣叫,这让邱昌军多了一个留下母鸡生命的理由。

“2010年,它生病了,我花钱给它治病,老婆和儿子也都舍不得杀它。”据邱昌军称,母鸡在今年7月又病过一次,为抢救母鸡性命,他将药弄成粉末,混入水中搅匀喂它。经过夫妻俩接连几天悉心照料,母鸡终于康复。

离开邱昌军家时,他再次表态决不让母鸡成为盘中餐,还向记者暗示,母鸡将来死后,他会亲自将它埋葬。

(本报记者 杜晓辉)

生长7年 重约30斤

62岁太婆腹部摘出巨型脂肪瘤

本报讯 经过3个多钟头的手术,62岁太婆郑淑芬(化名)在病床上苏醒过来,发现肿胀的腹部瘪了。昨日,据达县人民医院外一科主任吴滔估算,患者腹部的脂肪瘤生长了7年左右。

据吴滔介绍,郑淑芬是今年8月下旬到达县人民医院的,原因是“肚子越来越大,

偶尔腹部胀痛难忍”。医院经过多次会诊,确定郑淑芬腹部肿胀是体内生长的脂肪瘤所致。

8月31日,经过长达3个多钟头的手术,郑淑芬体内重约30斤的脂肪瘤被摘除。据医院透露,要不了几天,郑淑芬便可以出院了。

(黄跃军 本报记者 杜晓辉)

达州航空成就大众消费梦想

1.达州机场开通了多条航线?

达州现已开通达州至北京、广州、深圳、上海4条直达航线,其中,北京、广州、深圳每天一班,起飞时间分别为16:15、16:40、17:45,上海为每周二、四、六各一班,起飞时间为11:50,机型均为空客319和波音737-700中型客机,通过上述4条航线中转联程,从达州机场出发可以到达全国50多个城市。

2.哪些是国内航班有效乘机证件?

中国大陆居民:居民身份证、临时身份证、港澳通行证、护照。

军人:军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、军队离退休干部证、军队职工证。

大陆16岁以下未成年人:可凭居民身份证、户口簿、有出生年月月数的学生证购票,或户

口所在地公安机关出具的身份证明;不满两周岁的婴儿可使用户口簿或出生医学证明购票。

3.无成人陪伴儿童如何购买机票和乘机?

申请时限:国内航线在航班起飞前一天15点之前,到航班始发地国航指定直属售票处办理。往返客票,回程手续由回程航班始发地国航指定售票处办理。

适用对象:年满5周岁不满12周岁儿童旅客单独乘机,必须办理无成人陪伴手续。年满12周岁不满18周岁的旅客可自愿申请无成人陪伴服务。年满16周岁不满18周岁的聋哑/双目失明旅客可自愿申请无成人陪伴服务。未满5周岁的儿童、未满16周岁的聋哑/双目失明儿童单独乘机,国航不予承运。